

### Türkiye

*Dolar/TL, küresel ticaret savaşı endişeleriyle 36 seviyesi üzerinde güne başlarken piyasalarda bugün ABD enflasyon verisi takip edilecek.*

*Dolar/TL güne 36.0625 seviyesindeki tarihi zirvesine yakın başlarken, TL'nin yıl başından beri dolar karşısındaki değer kaybı ise %1.9 ile sınırlı kaldı.*

*İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor.*

*Merkez Bankası (TCMB) ise Eskişehir ile başlattığı iş dünyası ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle bir araya geldiği 'Para Politikası ve Makroekonomik Görünüm' toplantılarını bu hafta Uşak ve Denizli ile devam ettirdi.*

*TCMB Başkanı Karahan sunumda enflasyonda kalıcı düşüş ve fiyat istikrarı sağlanana kadar sıkı para politikası duruşunu sürdüreceklerini söyledi.*

*TCMB geçen hafta yılın ilk enflasyon raporu toplantısında yıl sonu enflasyon tahminini üç puan yükselterek %24'e çıkardı. TCMB Başkanı Karahan faiz indirimlerinde otopilotta olmadıklarını, toplantıdan toplantıya, veri odaklı gittiklerini söyledi.*

*Yılın ilk raporunda TCMB, 2025 sonu enflasyon orta nokta tahmini %21'den %24'e yükseltirken, 2026 sonu enflasyon orta nokta tahmini %12'de sabit tuttu. Reuters anketinde yılsonu enflasyon tahmini %28 seviyesinde.*

*Karahan, "Bu bir gevşeme döngüsü değil faiz indirim döngüsü, sıklığı koruyacak şekilde devam ediyoruz" dedi ve faiz indirimlerinin miktarı ya da sayısının enflasyon görünümünün gidişatına bağlı olacağını söyledi.*

*Tüketici Fiyatları Endeksi (TÜFE) Ocak ayında aylık %5.03, yıllık %42.12 ile beklentilerin üzerinde yükseliş gösterdi. Verinin beklentinin üzerinde artış göstermesindeki ana etken, aylık bazda %23.57 ile rekor artış kaydeden sağlık harcamaları oldu.*

### Dünya

*Asya borsaları, ABD Hazine tahvil getirileri ABD'nin gümrük vergilerini artırması ve Fed Başkanı Jerome Powell faiz indirimleri konusunda sabırlı olacaklarına işaret etmesinin ardından yükseldi.*

*Piyasalarda bugün açıklanacak ABD tüketici fiyatları enflasyonu verisi öncesinde güçlü hareketler görülmedi. Enflasyon verisi para politikasının bundan sonraki seyri ve ABD Başkanı Donald Trump'ın gümrük vergisinde yaptığı artışların ekonomiye etkisi açısından yakından izlenecek.*

*Trump, Pazartesi günü ABD'ye çelik ve alüminyum ithalatında, ülkelere tanınan muafiyetleri ve ürünler özelinde uygulanan istisnaları kaldırdı ve gümrük vergilerini %10'dan %25'e yükseltti. Trump, gelecek günlerde daha fazla gümrük vergisi uygulayacağını söyledi.*

*Çelik ve alüminyuma uygulanan vergiler 4 Mart'ta yürürlüğe girecek olması ve Trump'ın Avustralya'ya muafiyet tanımayı değerlendirdiğini söylemesi nedeniyle bazı yatırımcılar vergilerin bir müzakerece aracı olarak kullanıldığını düşünüyor.*

*Meksika, Kanada ve Avrupa Birliği (AB) gümrük vergisi artışını kınarken, AB yaptığı açıklamada birliğin "somut ve uygun karşı önlemler" alacağını belirtti.*

*Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.26, Japonya'nın Nikkei endeksi %0.22 artış kaydetti.*

*ABD Hazine tahvillerinin getirisi, Powell'ın dün Senato Bankacılık Komitesi önünde gerçekleştirdiği sunumun ardından kazanımlarını korudu.*

*ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 4 baz puan artışla %4.535 seviyesine yükseldi ve üst üste dördüncü işlem gününde de kazanım kaydetti.*

### **USD/TL**

*Dolar/TL paritesinde kademeli yükseliş eğilimi devam ediyor. Son bir haftadır 36.00 seviyesini direnç olarak takip ettiğimiz parite bu seviyeyi aşip üzerinde gün sonu kapanışı yapmayı başardı. Paritede yeni zirve 36.06 seviyesi oldu. Dolar Endeksi (DXY) tarafında ise 108 seviyesinin üzerinde sakin bir seyir izliyoruz. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, Para Politikası ve Makroekonomik Görünüm Toplantıları kapsamında ziyaret ettiği Uşak ve Denizli'deki sunumlarında, toplumsal refaha en büyük katkıyı fiyat istikrarını sağlayarak vereceklerini vurguladı. Karahan, enflasyonda kalıcı düşüş ve fiyat istikrarı sağlanana kadar sıkı para politikası duruşunun sürdürüleceğini vurguladı. Bugün yurt içinde inşaat maliyet endeksi dışında öne çıkan bir veri bulunmuyor. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Endonezya'da bulunacağı temaslari ve yapacağı açıklamaları yakından takip edeceğiz.*

**Teknik Analiz:** *Dolar/TL bu günkü işlemlerde 36,02 seviyelerinde hareket ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde 36,15 ve 36,26 dirençleri takip edilebilir. Olası geri çekilmelerde ise destek seviyeleri olarak 35,70 ve 35,55 izlenebilir.*

**Destekler: 35,70/35,55**

**Dirençler: 36,02/36,15/36,26**



### **EUR/TL**

EUR/USD paritesi, dolar endeksinin hafif geri çekilmesi ve dün Fed Başkanı Jerome Powell'ın da yaptığı konuşma ile yukarı yönlü tepki hareketli gerçekleşti. Dünün gündem maddesi Fed başkanı Powell'ın ABD Senatosu Bankacılık, Konut ve Kentsel İşler Komitesi'nde yaptığı konuşmadaydı. Powell para politikası ayarlamaları konusunda aceleci olmadıkları mesajı verdi. Powell, iş gücü piyasası koşullarının soğuduğunu ve sağlam kalmaya devam ettiğini belirterek, enflasyonun ise uzun vadeli yüzde 2 hedefine çok yaklaştığını ancak hala biraz yüksek kalmaya devam ettiğini aktardı. Geçen yıl eylül ayından bu yana Federal Açık Piyasa Komitesi'nin (FOMC) politika faizini 100 baz puan indirdiğini anımsatan Powell, politika duruşunun bu şekilde yeniden ayarlanmasının enflasyonun düşürülmesinde kaydedilen ilerleme ve iş gücü piyasasındaki soğuma ışığında uygun olduğunu, menkul kıymet varlıklarını azaltmaya da devam ettiklerini anlattı. Bu açıklamalar ile birlikte piyasa Fed'in faiz indirimine yönelik beklentilerin artmasından kaynaklı dolar endeksinde hafif geri çekilme ve EURUSD paritesinde de yukarı yönlü hareketliliğin görüldüğünü söylemek mümkün. Bugün gelecek olan ABD enflasyon verisi de önemli olacak. Diğer yandan Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı Von der Leyen ve ABD Başkan Yardımcısı David Vance, Fransa'nın başkenti Paris'te düzenlenen Yapay Zeka Zirvesi marjında ikili görüşme yaptı. Vance, "Avrupa ile üzerine inşa edilecek çok sayıda ekonomik bağ görüyoruz. Ayrıca hem Avrupa hem de ABD için iyi olan türde bir 'güvenlik ortaklığına' gerçekten dahil olduğumuzdan emin olmak istiyoruz. Bu yüzden bu görüşmeden heyecan duyuyoruz. Bunu sabırsızlıkla bekliyoruz." ifadesini kullandı. Von der Leyen de ABD ile ilişkilerde "iyimserlikten yana" olduklarını söyledi. Önümüzdeki süreçte hem ABD ekonomisinin görünümü hem de tarife savaşlarının getirdiği AB-ABD ilişkileri parite üzerinde etkili rol oynamaya devam edecek.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 37,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 36,90 ve 36,55 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 37,50 ve 37,80 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 36,90/36,55**

**Dirençler: 37,20/37,50/37,80**



## **GBP/TL**

GBP/USD, önceki seansta kazançlar kaydettikten sonra istikrarlı kalmaya devam ediyor. Ayrıca, Fed Başkanı Jerome Powell'ın ABD politika görünümüne ilişkin ihtiyatlı göstergeleri ABD Doları'na (USD) destek sağlayabilir ve GBP/USD paritesinin yükselişini sınırlayabilir. Powell, Kongre'ye sunduğu altı aylık raporda, Fed yetkililerinin iş piyasasındaki güç ve sağlam ekonomik büyüme nedeniyle faiz oranlarını düşürmek için "acele etmelerine gerek olmadığını" söyledi. ABD Başkanı Donald Trump'ın tarife politikalarının fiyatlar üzerinde daha fazla yukarı yönlü baskı yaratabileceğini ve merkez bankasının oranları düşürmesini zorlaştırabileceğini ekledi. Yatırımcılar şimdi Çarşamba günü yayınlanacak olan ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon verilerini bekliyorlar. Bu veriler Fed'in para politikasına ilişkin beklentileri şekillendirebilir. Başlık TÜFE enflasyonunun yıllık bazda %2,9'da sabit kalması, çekirdek TÜFE enflasyonunun ise önceki %3,2'den %3,1'e hafifçe gerilemesi bekleniyor. İngiltere Merkez Bankası (BoE) Para Politikası Komitesi (MPC) üyesi Catherine Mann'in Salı günü Financial Times'a (FT) verdiği röportajda faiz oranı rehberliği konusunda ılımlı görüşler dile getirmesinin ardından İngiliz Sterlini (GBP) ters rüzgarlarla karşılaşabilir.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 44,70 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 44,35 ve 44,00 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 44,70 seviyesi üzerinde 45,06 direnç seviyesini takip edebiliriz.

**Destekler: 44,35/44,00**

**Dirençler:44,70/45,06**



## **ALTIN**

Altın fiyatları, Fed Başkanı Jerome Powell'ın faiz indirimlerinin daha yavaş olacağına ilişkin beklentileri kuvvetlendiren açıklamalarının ardından dün gördüğü tarihi zirveden geriledi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı dün 2,942.70 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.41 düşüşle 2,886.91 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %0.8 düşüşle 2,910.70 dolar a geriledi.

**Teknik Analiz:** 2800-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

**Destekler: 2700/2668**

**Dirençler: 2736/2786**



## **PETROL**

Petrol fiyatları, ABD'nin ham petrol stoklarının artması ve gümrük vergilerine ilişkin endişelerin yatırımcı iştahı üzerinde baskı oluşturmasıyla geriledi ancak talepte zayıflık olmadığına işaret eden rafineri marjlarındaki toparlanma kayıpları sınırladı. Kaynaklar, Amerikan Petrol Enstitüsü verilerine göre dünyanın en büyük petrol üreticisi ve tüketicisi olan ABD'nin ham petrol stoklarının 7 Şubat ile biten haftada 9.4 milyon varile yükseldiğini söylediler. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.38 gerileyerek 76.71 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.45 gerileyerek 72.99 dolar seviyesinde işlem gördü.

## **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
16:30	USD	Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca)	0,3%	0,2%
16:30	USD	Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca)	3,1%	3,2%
16:30	USD	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca)	2,9%	2,9%
16:30	USD	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca)	0,3%	0,4%
18:00	USD	Fed Başkanı Powell'ın Yorumları		
18:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	2,400M	8,664M

### Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

### Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun

olmayabilir; deęerleri deęişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da dięer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içerięi ile ilgili, materyalin içerięinden kaynaklanan ya da içerikle baęlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kiři işbu materyalin içerięinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüęü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**